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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 68
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Educação empreendedora passou a ocupar uma posição de destaque no campo econômico e social no cenário brasileiro. A sociedade vem exigindo cada vez mais pessoas empreendedoras, autônomas, com competências múltiplas, que tenham capacidade de aprender, de adaptar-se a situações novas e promover transformações. 
Empreendedorismo é um modo de pensar, uma atitude que deve ser desenvolvida e praticada.  
O objetivo da educação empreendedora é desenvolver pessoas para o empoderamento, atitudes e mentalidade empreendedoras, para que possam encontrar soluções para os mais diversos problemas. Afinal, empreender é muito mais do que criar o seu negócio ou ter sua empresa.  

Desta forma, surge em Botucatu, em 28 de junho de 2023 a Escola InovaKids, um hub com instalações de ponta, incluindo um estúdio de fotos, vídeos, podcast e educação financeira com objetivo de capacitar as crianças a enfrentarem os desafios futuros com confiança e preparação.  

A escola busca se tornar uma referência no ensino de educação financeira e empreendedorismo, deixando um impacto positivo e duradouro na vida de seus alunos.  

A escolha de Botucatu como cidade pioneira para este projeto vem de um olhar criterioso de seus fundadores Hemily Beil, Alexandre Beil, Alice Vojivoda e Clodoaldo Mariano, para os inúmeros recursos que a cidade apresenta com um ambiente inspirador para o aprendizado. Sua beleza natural, rica história e cultura vibrante proporcionando um cenário único para o desenvolvimento das crianças.  

A InovaKids surge então com um propósito inovador: capacitar crianças para se tornarem líderes financeiramente conscientes, empreendedores prontos para florescer em um mundo de infinitas oportunidades.  

Através de programas dinâmicos, as crianças aprendem a identificar problemas, buscar soluções criativas e comunicar suas ideias de forma convincente. Além do ensino acadêmico, a InovaKids estimula o desenvolvimento das habilidades sócio-emocionais, incentivando a resiliência, a autonomia e o pensamento crítico.  

A escola atende crianças e adolescentes de 6 a 15 anos, pois acredita que seja crucial começar cedo, capacitando-as para um futuro próspero de modo que se sintam acolhidas, apoiadas e encorajadas a alcançar grandes feitos. Não se trata apenas de números e negócios, a escola está construindo algo maior, uma nova geração de líderes capazes de moldar o mundo com integridade e responsabilidade. Agentes de mudança, capazes de impactar positivamente suas comunidades e contribuir para um futuro melhor.  

[Parte integrante da Moção nº 68/2024]
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à escola INOVAKIDS, nas pessoas dos fundadores, HEMILY BEIL, ALEXANDRE BEIL, ALICE VOJIVODA e CLODOALDO MARIANO e também aos alunos VICENZO BEIL, PEDRO BOVOLENTA, NATHAN JOSÉ MARQUES DA ROCHA, VINÍCIUS VAN DEN BOOMEN BERGAMIN, LAURA BERTANI, ANA LAURA DELGADO e LARA ZANOTTO por brilhantemente demonstrarem competência, criatividade e pró-atividade ao assumirem o comando do “InovaKids Cast”, podcast infantil em que crianças entrevistam adultos com conversas educativas, esclarecedoras sobre empreendedorismo e educação financeira.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2024.
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